
Δύο σχόλια του σημερινού Ριζοσπάστη για τη συνέντευξη του
Άγγελου Χάγιου στη χθεσινή Εφημερίδα των Συντακτών (Ο ΣΥΡΙΖΑ
μεταλλάσσεται σε κορμό ενός μνημονιακού “εθνικού” τόξου):

Το «όχι» τους ήταν «ναι» (1)

Το μαύρο – άσπρο επιχείρησε να κάνει ο Αγγ. Χάγιος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, με συνέντευξή του στη
χτεσινή «Εφημερίδα των Συντακτών». Υποστηρίζοντας ότι το ΚΚΕ «ρίχνει άκυρο σε στόχους
ρήξης σήμερα», προχωρά σε λαθροχειρία, προκειμένου να δικαιώσει τη στάση του δικού του
πολιτικού χώρου, που στήριξε την κυβερνητική πολιτική, προσφέροντας απλόχερα το άλλοθι
που ήθελε η κυβέρνηση στο δημοψήφισμα, στηρίζοντας με φανατισμό το «όχι», ενώ ήξεραν
πολύ καλά πως η κυβέρνηση θα αξιοποιήσει αύριο το «όχι», για να πει «ναι» σε ένα νέο
αντιλαϊκό μνημόνιο.

Το ζήτημα δεν είναι εάν ένα κομμάτι του κόσμου που ψήφισε «όχι» το ψήφισε έχοντας την
εντύπωση ότι έτσι απορρίπτει την αντιλαϊκή πολιτική, τα μνημόνια τη λιτότητα ακόμα –
ακόμα και την ίδια την ΕΕ, το ευρώ.

Το ζήτημα είναι τι στάση κρατούν οι πολιτικές δυνάμεις στο προσκλητήριο της κυβέρνησης.
Εκαναν ή όχι πλάτη στην προσπάθειά της να καλλιεργήσει ψευδαισθήσεις και εντυπώσεις στο
λαό; Πρόσφεραν ή όχι τη σημαία τους στο «σόου» που έστησε ο Τσίπρας; Εδώ μέχρι και
κοινούς εκλογικούς αντιπροσώπους είχαν στα εκλογικά κέντρα. Να θυμηθούμε πως δυνάμεις
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ μαζί με του ΣΥΡΙΖΑ και ορισμένες φορές με την αρωγή Χρυσαυγιτών με
πολιτικά προπηλάκιζαν τα μέλη και τα στελέχη του ΚΚΕ, που προπαγάνδιζαν τη θέση του
Κόμματος.

Ριζοσπάστης, 18.7.2015, Aπό μέρα σε μέρα

 

 

 

Το «όχι» τους ήταν «ναι» (2)

Το τριπλό «όχι» εξέφρασε μόνο η πολιτική στάση του ΚΚΕ, το οποίο και έδωσε μια άνιση μάχη
ενάντια και στα κόμματα του «ναι» και στα κόμματα του κυβερνητικού «όχι».

Ο πολιτικός χώρος που αντιπροσωπεύει ο Αγγ. Χάγιος σύρθηκε πίσω από το κυβερνητικό
«όχι», δεν αντιπάλεψε τον ωμό εκβιασμό της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ προς τους
εργαζόμενους, η οποία πήρε αυτό το «όχι» και το μετέτρεψε σε ένα νέο «περήφανο»
μνημόνιο.

Οσο για την εκτίμηση του Αγγ. Χάγιου πως «ο ΣΥΡΙΖΑ μεταλλάσσεται σε κορμό ενός
μνημονιακού “εθνικού” τόξου», αλήθεια αυτό πότε έγινε; Την Κυριακή το βράδυ, μετά το
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δημοψήφισμα; Δηλαδή, την Κυριακή το πρωί, που η ΑΝΤΑΡΣΥΑ μαζί με τον ΣΥΡΙΖΑ ψήφιζαν το
«όχι» που οδήγησε στο μνημόνιο, τι ήταν ο ΣΥΡΙΖΑ; Ριζοσπαστικό και αριστερό κόμμα;

Πολύ όψιμα βρήκαν το φως τους στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Γιατί, μέχρι τώρα, πήγαιναν χέρι-χέρι με τη
σημερινή κυβέρνηση σε όλες τις στρατηγικές επιλογές της, συμβάλλοντας και αυτοί στον
αποπροσανατολισμό και στον αφοπλισμό του εργατικού και λαϊκού κινήματος. Βέβαια, ούτε η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ βρήκε το φως της, ούτε η κυβέρνηση άλλαξε ξαφνικά χαρακτήρα και πολιτική.
Απλά ορισμένοι, μπροστά στις ραγδαίες εξελίξεις, επιχειρούν να απαγκιστρωθούν από τη
μέχρι τώρα πολιτική τους και να προσαρμοστούν στη νέα κατάσταση, συνεχίζοντας από νέες
θέσεις να παίζουν το ρόλο του αναχώματος προς την πραγματική ριζοσπαστικοποίηση του
κινήματος.

Ριζοσπάστης, 18.7.2015, Aπό μέρα σε μέρα
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